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Het aan de raad voorgestelde besluit:

Instemmen met de concept zienswijze op de concept samenwerkingsafspraken MRA.

Het door de raad genomen besluit:

stel. De overige fracties stemden voor.
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Zienswijze op voorstel transitiecommissie MRA.

Betreft:
• raadsvergadering
• agendapunt
• voorstel over

Gemeente n^n Huizen

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Doorn (Christenunie) een mondeling amendement 
(A3) ingediend, om in de zienswijze een deel van de tekst (pagina 2, onder kopje ‘Inzet 
personeel') als volgt te wijzigen:

De inzet voor de MRA directie en de flexibele schil wordt op basis van een verdeelsleutel op 
deelregioniveau verdeeld. In de concept samenwerkingsafspraken is de verdeelsleutel voor de 
basisbijdrage naar inwoneraantal. Voor de personele inzet is de verdeelsleutel nog niet nader 
gedefinieerd. We verzoeken u invulling te geven aan een verdelingssystematiek die alleen 
rekening houdt met inwonersaantal.

• Tevens wordt door de heer Doorn (Christenunie) een mondeling amendement (A4) ingediend, om 
in de zienswijze een deel van de tekst (einde pagina 2 en begin pagina 3, onder kopje ‘Procedure 
wensen en opvattingen raden en Staten’ de laatste alinea) als volgt te wijzigen:

Voor de consultatie van raden en Staten is de termijn van acht weken uit het huidige 
convenant gehandhaafd. Deze termijn is krap omdat ook deelregionale afstemming moet 
plaatsvinden en de aanlevering van stukken niet altijd past in de jaarplanning van de 
gemeenteraden. Ook hierbij helpt een jaaragenda. Wij wensen een termijn van minimaal 9 of 
10 weken te hanteren.

• Na stemming is het amendement A3 met 2 stemmen voor en 24 stemmen tegen verworpen. Voor 
het amendement stemde de fractie van de Christenunie. Tegen het amendement A3 stemden de 
overige fracties.

• Na stemming is het amendement A4 met 21 stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen. 
Tegen het amendement A4 stemden de fracties Leefbaar Huizen, SGP en Transparant Huizen. 
Voor het amendement stemden de pvwige fracties.

• In meerderheid (23 stemmen vopr en ƒ tegen) conform voorstel, met gewijzigde zienswijze op 
basis van aangenomen amendemenyA4, besloten?"

• De fractie van Leefbaar Huizen stemde tegén het voj


